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ЗА ТЕМОЮ

СБУ встановила особи росіян, які
вбивали дронами цивільних у
Херсоні
9 червня 2026, 12:20

СПЕЦТЕМА: ВІЙНА РОСІЇ З УКРАЇНОЮ ТЕГИ: СБУ,  ТЮРЬМА,  ПЫТКИ,  ОККУПАЦИЯ

Катував українських полонених: СБУ
повідомила про підозру тюремнику з
"ЛНР"
ТЕКСТ: АЛЕНА ШЕВЧУК,  17 червня 2026, 14:48

ЧИТАТИ НОВИНУ РОСІЙСЬКОЮ
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Заочно повідомлено про підозру тюремнику з Луганщини

Чоловік влаштовував полоненим так звану "прийомку", коли їх
били гумовими кийками по різних частинах тіла та голови під
час прибуття до колонії.

Служба безпеки зібрала доказову базу на "оперуповноваженого виправної колонії № 4
управління Федеральної служби виконання покарань по ЛНР РФ". Зловмисник
причетний до масових катувань українських військовополонених. Про це повідомила
пресслужба СБУ в середу, 17 червня.
 
За матеріалами справи, фігурант є мешканцем тимчасово окупованої частини
території Луганщини, який після її захоплення приєднався до збройних угруповань
Росії. Там його призначили до складу адміністрації місцевої тюрми, яку росіяни
використовують для ув'язнення учасників руху опору та полонених воїнів ЗСУ.

Розслідування встановило, що у 2022-2026 роках
чоловік вчиняв тортури над потерпілими у застінках
окупаційної установи.
 
Задокументовано, що він влаштовував українським
полоненим так звану "прийомку", коли їх били гумовими
кийками по різних частинах тіла та голови під час
прибуття до колонії.
 
Такі дії зловмисника грубо порушують Женевську
конвенцію про поводження з військовополоненими від
12.08.1949, якою забороняється будь-який незаконний
акт чи бездіяльність з боку держави, що тримає в полоні,
які створюють серйозну загрозу здоров’ю
військовополоненого.
 
На підставі зібраних доказів слідчі Служби безпеки заочно повідомили йому про
підозру в жорстокому поводженні з військовополоненими.
 
Оскільки зловмисник переховується від правосуддя на тимчасово окупованій частині
території України, тривають комплексні заходи для його притягнення до
відповідальності.

Нагадаємо, харківському блогеру, який втік з України до Росії, заочно повідомили про
підозру у виправдовуванні російської агресії та поширенні прокремлівських наративів і
фейків.

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на наші
канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp
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